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COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE 
 
 
5.- Pregunta Nº 282, relativa a si se considera necesaria la reapertura del matadero de Liébana para prestar el 

servicio que requieren las cinco industrias cárnicas de la comarca, presentada por D. Pedro Gómez Gómez, del 
Grupo Parlamentario Popular. [10L/5200-0282] 

 
 
LA SRA. SALMÓN CALVA (en funciones de presidenta): Ruego a la secretaria dé lectura de la siguiente pregunta. 
 
LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS: Pregunta 282, relativa a si se considera necesaria la reapertura del matadero 

de Liébana para prestar el servicio que requieren las cinco industrias cárnicas de la comarca, presentada por D. Pedro 
Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario Popular,  

 
LA SRA. SALMÓN CALVA (funciones de presidenta): Tiene la palabra el Sr. Gómez durante cinco minutos. Ahora sí. 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ P.: Gracias, presidenta.  
 
Pues yo vuelvo a incidir en que en el comunicado dice que sí, porque en el comunicado dice el consejero, por otra 

parte, apuntaba que el servicio del matadero dará servicio a las cinco industrias cárnicas existentes en la comarca lebaniega 
y actuará como mecanismo de apoyo a las marcas de calidad diferenciadas, IGP carne de Cantabria, productos de montaña 
y agricultura ecológica. Entiendo que en el comunicado sí, sí, porque el consejero en este comunicado a las palabras de el 
me remito, pero luego, en los hechos, en lo que es la función pública, en su trabajo diario, pues no tengo ninguna duda de 
que el calificativo me lo guardo, pero lo que está claro es que el matadero sigue cerrado, pero no sé si será un de la tema 
de la dirección, que no, no, no es capaz de poner en marcha ese matadero, porque en el comunicado del consejero, vamos 
el mata, mata por porque se reabra de una manera inmediata el matadero no sé dónde estará el problema, si me lo puede 
explicar mejor. 

 
LA SRA. SALMÓN CALVA (en funciones de presidenta):  Gracias, Sr. Gómez.  
 
Tiene la palabra ahora la señora directora general por cinco minutos. 
 
LA SRA. LÓPEZ LÓPEZ: La pregunta que me hace aquí es que luego me realiza muchas preguntas, pero la pregunta 

de si se considera necesaria la reapertura del matadero para las cinco industrias, pues en su caso en las respuestas solo 
puedo remitirme a lo que he contestado en la respuesta anterior. Reitero, si usted quiere incluir, que son las industrias, 
también razones de interés para la reapertura de este matadero. 

 
De hecho he de decirle que se han recibido sugerencias tras la primera licitación por parte de las industrias de la 

zona que fueron atendidas para ser corregidas en la segunda licitación, que sacamos en las que nos pidieron que no fuera 
necesario tener experiencia en matanza para poder concurrir a la licitación y se atendió en el segundo pliego, está petición 
con intención de reabrir el matadero de licitar de nuevo, con un marco mucho más, mucho más abierto y que permitiera pues 
esa concurrencia sin éxito, a pesar de ello es la razón, pues realmente no se las a decir, ponga usted donde quiera.  

 
En cualquier caso, pues, como usted bien ha dicho, en lo que es la pregunta la contestación a su pregunta sobre si 

se considera necesaria, estaban claras las respuestas, en el comunicado que usted está leyendo el servicio de matadero, 
como dijo el consejero, daría servicio a las cinco industrias cárnicas de la zona y actuaría como mecanismo de apoyo para 
esas marcas de calidad que usted ha dicho y que son la IGP de la carne de Cantabria, el producto de montaña y la agricultura 
ecológica. 

 
Así que yo creo que la como contestación a su pregunta, está claro que, si considera interés para la viabilidad de las 

industrias cárnicas de la zona, la reapertura del matadero. 
 
LA SRA. SALMÓN CALVA (en funciones de presidenta): Gracias, señora directora general.  
 
Turno de réplica para el Sr. Gómez, durante dos minutos y medio.  
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ P.: Pues es que de verdad seguimos dándole vueltas a algo que siguió insistiendo, que esto 

es, es no querer dar la cara el consejero, no querer dar la cara hoy en esta Comisión, y es lo único que me queda claro de 
las respuestas de la directora que el consejero hoy no ha querido venir a dar la cara, porque, como digo, es un problema 
que lo único que ha hecho es hacer un comunicado de prensa diciendo que él estaba muy preocupado por la reapertura del 
matadero, pero que queda constancia en esta Comisión que no ha movido un dedo, no ha movido un dedo para que esas 
instalaciones qué nos han costado vuelvo a insistir 3.486.180,40 y que por desgracia, están cerradas.  

 
Gracias. 
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LA SRA. SALMÓN CALVA (en funciones de presidenta): Gracias, Sr. Gómez.  
 
Tiene la palabra la señora directora general por dos minutos y medio. 
 
LA SRA. LÓPEZ LÓPEZ: Simplemente respecto a que no ha movido un dedo el Gobierno, recordarle todo lo que le 

acabo de decir y los únicos que hemos movido al respecto hemos sido nosotros en la parte que a mí me corresponde, que 
usted está haciendo alusiones, además, de la legislatura anterior, constantemente, para poder buscar la fórmula de abrirlo. 

 
No así sucedió en los años previos a la entrada de este grupo en el Gobierno. 
 
Gracias. 
 
LA SRA. SALMÓN CALVA (en funciones de presidenta): Gracias señora directora general. 
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